

朝俄驳斥美国《贩卖人口报告》，俄称——

美每年10万孩童成雏妓 驻外美军养“性奴”

美国国务院近日公布了2012年度《贩卖人口报告》，把朝鲜、古巴、伊朗等17个国家列入第三类观察名单，俄罗斯则被列入第二类观察名单。

对此，俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇25日说，俄罗斯绝不接受美国20日公布的《贩卖人口报告》，因为该报告带有政治偏见，美国完全根据其国内立法来评价俄罗斯在打击贩卖人口方面的表现。

卢卡舍维奇当天对俄媒体说，俄罗斯并不否认自身在打击贩卖人口方面存在问题，但绝不接受它国对其任意贴标签并要求俄方遵守其国内立法的做法。美国完全根据其国内立法来评价俄罗斯在打击贩卖人口方面的表现，这让俄方“绝对无法接受”。他说，该报告带有政治目的而且持双重标准。

美国认为自身在打击贩卖人口方面表现出色，却认为那些不受其欢迎的国家存在严重问题。

卢卡舍维奇列举了美国在打击贩卖人口方面存在的诸多问题。他说，美国是世界上最大的人口贩卖国家。每年有10万到50万在美国的非法移民被贩卖，并从事苦役。美国向其驻外国军队提供性奴，却对此保持沉默。此外，每年有10万美国未成年人沦为雏妓，许多被收养的美国孩童长大后被贩卖从事苦力或色情行业。卢卡舍维奇说，在自身存在诸多问题的情况下，美国却要求其他国家效仿它，美国的做法能否带来成效值得怀疑。



链接

朝鲜谴责美捏造朝贩卖人口

朝鲜外务省发言人25日谴责美国在20日公布的《贩卖人口报告》中捏造朝鲜贩卖人口问题，称“这是对朝鲜严重的政治挑衅”和“敌对政策的典型表现”。

据朝中社25日报道，该发言人说社会主义朝鲜根本不存在人口贩卖问题，并谴责美国“作为世界上最大的人权蹂躏国，根本没有资格评价他国人口买卖问题，且对凡是不顺从它的国家指手画脚，实施双重标准”。

这名发言人还表示，美国企图孤立扼杀朝鲜人民自主选择的社会主义道路的敌视政策暴露无遗。如果美国继续对朝敌视，朝鲜也将采取应对措施，造成其自卫核遏制力不断增强的结果。



▲ 绑架并充当性奴达7年，美国女子科琳回首噩梦往事痛苦不已。

背景

美发《贩卖人口报告》：全球2700万人仍受奴役

美国国务卿希拉里20日发表年度人口贩卖调查报告指出，根据估计，全球目前有多达2700万人过着奴隶般的生活。美国国务院在报告中列出185个国家，但只有33个有全力执法，防堵人口贩卖活动。按照美国国务院的分类标准，这些国家被归为第一类，属于打击人口贩卖活动最出色的国家。

今年的报告把缅甸和委内瑞拉等五个被打入黑名单末席的国家，从第三类升至第二类，同42个归为观察名单的国家列在一起。

该报告说，缅甸从黑名单中除名，是因为缅甸政府为解决“强制劳役和招募童兵，采取了多项前所未有的措施”。

今年被列入黑名单的国家共有17个，其中暴力冲突加剧的叙利亚，首次被降级到第三类。另外16个被列入黑名单的国家，包括阿尔及尔、刚果民主共和国、利比亚、朝鲜、沙特阿拉伯。

肯尼亚五年来第一次降级，被列入观察名单。尼日利亚也从第一类中除名，被降了一级。

■综合新华社、扬子晚报

越南在南沙 用瓷片制巨幅国旗

越南体育文化报6月15日登载图文报道，越南在我南沙南威岛地面用陶片制作巨幅越南国旗造型，据说从空中俯瞰十分醒目。

南威岛，南沙群岛岛礁之一。目前虽被越南实际控制，但该岛是中国固有领土，中国政府对此拥有无可争辩的主权。

又讯 由中国海监83船、84船、66船、71船组成的海监维权编队26日从三亚起航，赴南海我国主张管辖海域进行定期巡航，履行海洋巡航维权执法的神圣职责。

■据新华社



美国频频指责各国，其国内的人贩和性奴状况却非常严重。调查显示，美国一个州就有1800名少女沦为性奴。

病 只要你想好，没有治不了

——湘潭市林敏医院

湘潭有个“牛皮”医生，只准自己吹，不许别人帮他吹。他是这样解释的，病人在本院治愈了，感恩的心免不了，会免费帮他宣传。别的病人不知道情况，会认为是医托。医师自己跟病人讲，能把道理讲清楚、讲明白，患者就会配合医生治疗，病治好了，就是对医院最好的宣传。这就是医生的“牛皮”。

万病同源，万病同治，所有疾病产生的原因有先天免疫力差与后天免疫力失调之分。先天性免疫力差，是指父母遗传所致；后天性免疫力失调主要是：睡眠、心情、饮食不合理三大原因所致。由于这三大原因

可产生不同的疾病，表现症状各异，但万病同源。治疗就应根据患者不同的症状、轻重，体内毒素积聚的多少，据情开方下药。排毒祛邪，提高免疫力，杜绝发病源，病才能真正治好。疾病的治疗原理相同，所以万病同治。

本院通过多年实践，反复总结验证，治疗以下病种特效：

- 一、各种顽固性头痛、眩晕症(美尼尔氏症)、面瘫。
- 二、各种顽固性慢性咽炎、声带息肉、失音。
- 三、各种顽固性脱发、斑秃、全脱。

- 四、各种程度慢性胃病、胃溃疡。
 - 五、各种慢性中耳炎。
 - 六、各种久治不愈的颈腰椎病及风湿、类风湿、肩周炎、痛风症。
 - 七、各种顽固性鼻炎、鼻息肉。
 - 八、各种反复发作的内外痔瘡、脉管炎(静脉曲张)。
 - 九、各种顽固性咳嗽、甲亢、过敏性紫癜。
 - 十、体质差、免疫力低下、全身乏力、经常感冒、妇女经期失调、人工流产后闭经及各种疑难杂症。
- 敬告所有肿瘤患者，本院免费为各种

肿瘤患者开方，效果特好，不要错过良机。

相信一次 健康人生

湘潭市林敏医院
湘潭市金康白癜风中医中药
治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号
电话：0731-52326120 55558855
公交线路：103路、17路、29路（长城建材市场站下往前100米）

(湘)医广[2011]第11-1018-701号